

FUERTES DEBATES EN ONU EL SALVADOR—NICARAGUA



Nueva York, Dic. (IPS). El Salvador y Nicaragua se enfrentaron ayer en el Consejo de Seguridad de las Naciones Unidas (ONU) en un debate donde ambos países se acusaron de carecer de voluntad para cumplir con los acuerdos centroamericanos de paz. El Consejo accedió

a celebrar una reunión urgente solicitada este lunes por El Salvador, para denunciar la "agresión" de Managua y se limitó a escuchar las intervenciones de los representantes de los dos países, así como una réplica del embajador de Estados Unidos, Thomas Pickering.

Como pruebas de la denunciada "agresión" nicaragüense, el embajador de El Salvador en la ONU, Ricardo Castaneda, mostró a los miembros del Consejo un misil tierra-aire supuestamente enviado desde Managua a la gue-

rrilla del Frente Farabundo Martí para la Liberación Nacional (FMLN).

También presentó un video de un avión accidentado el sábado en el oriente salvadoreño que según el ejército de ese país, traía armas desde Nicaragua para los rebeldes.

Castaneda acusó al gobierno sandinista de tener una política "injerencista" y de cometer "violaciones" a los acuerdos de paz.

Dijo que ese comportamiento determinó la suspensión de las relaciones diplomáticas con Managua y señaló que "el presidente (Alfredo)

Cristiani no llegó hasta el rompimiento para dejar una puerta abierta".

Empero, advirtió que "su país se vería obligado a cortar definitivamente las relaciones si Nicaragua insistía en su "conducta irracional"

Por su parte, el embajador de Nicaragua, Alejandro Serrano, rechazó las denuncias salvadoreñas y a su vez acusó al gobierno de Cristiani del deterioro de la situación política en ese país y de "incrementar la violencia y la represión en contra del pueblo".

Serrano mostró a los miembros del

Consejo un video con las víctimas salvadoreñas de los atentados atribuidos a los escuadrones de la muerte y una serie de "violaciones a los derechos humanos".

"No se puede ocultar tras una cortina de humo una cortina de sangre" subrayó el diplomático.

Sobre el envío de los misiles a la guerrilla Serrano dijo que esas armas "podrían provenir de cualquier parte de ir hacia cualquier parte", al tiempo que recordó que Estados Unidos fue el que introdujo ese tipo de armamento en Centroamérica cuando a mediados de 1985 se los entregó

a los Contras"

Serrano dijo que desde entonces, Estados Unidos y el ejército de El Salvador tienen la responsabilidad de haber mantenido una "criminal e inmoral guerra" contra Nicaragua.

**DAMAS CHINAS
DAMAS CHINAS
DAMAS CHINAS**



**2 JUEGOS
EN UNO
\$12.95**

**GRAN SURTIDO DE
OTROS JUEGOS
BAZAR SALVADOREÑO**

7a. Av. Sur No. 222,
San Salvador
Tels.: 71-2700 y 71-4025

CAMPO PAGADO

CARTA ABIERTA A LA HONORABLE ASAMBLEA LEGISLATIVA

Señores Diputados
Honorable Asamblea Legislativa

La Asociación Nacional de Educadores Salvadoreños, ANDES 21 DE JUNIO, se dirige a vosotros para manifestarles: que la suspensión de garantías constitucionales decretadas por Consejo de Ministros, el pasado doce de noviembre, es más la negación del incipiente proceso democrático que la defensa del mismo; pues, ahora más que nunca el libre intercambio de ideas es necesario para evitar o limitar el abuso de poder y demás arbitrariedades que sólo traen más desarmonía, cuando lo que necesitamos es construir la concordia sobre bases de respeto a la persona en su calidad humana. Pretender defender el Estado de Derecho anulando la esencia misma de un Estado de Derecho orientado a construir las bases de un estado democrático es un absurdo; a menos que se pretenda instaurar un Estado Dictatorial.

Razones por las cuales nos dirigimos a vosotros para solicitarles: la inmediata derogación del Estado de Sitio para restablecer las libertades democráticas y constitucionales.

Lic. Jorge Alberto Morales
Secretario General
Consejo Ejecutivo

San Salvador, 28 de Noviembre de 1989

